

## Глава Хатлона призвал журналистов не воспринимать угрозы экстремистов из Сирии всерьез

Глава Хатлонской области Давлатшоҳ Гулмахмадзода призвал журналистов к сотрудничеству с госорганами в деле предотвращения присоединения таджикской молодежи к экстремистским группировкам и движениям. «Колебания не только нашей молодежи, но и молодых людей из других стран в сторону экстремистских группировок стало основной проблемой общества», - заявил глава Хатлона на пресс-конференции в пятницу.

Однако он не смог назвать причин такого явления: «Мы не знаем, что заставляет молодежь примыкать к экстремистам, деньги это, либо другие причины, но нам нужно сообща плодотворно работать с нашей молодежью, чтобы не допустить распространения этой пагубной тенденции», - заявил Гулмахмадзода.

«Наши молодые люди не едут за рубеж, как экстремисты - они только едут из страны в поисках работы, но там их вербуют экстремисты и отправляют в горячие точки воевать», - уверен глава Хатлонской области Таджикистана.

Он призвал журналистов к тесному сотрудничеству с государственными органами в деле воспитания молодого поколения таджикстанцев.

Гулмахмадзода осудил исходящие от экстремистов угрозы в адрес главного редактора хатлонской газеты «Пайк» Ахмада Иброхима. Он призвал журналистов не переживать по поводу подобных угроз, заявив, что подобные угрозы боевиков из Сирии не могут быть серьезными. «Они вам ничего не сделают», - заверил Гулмахмадзода представителей СМИ.

Глава Хатлона поблагодарил редактора «Пайка», также участвовавшего в пресс-конференции, за его позицию в вопросе освещения темы сирийской войны, вовлечения некоторых молодых людей на войну под знаменем джихада и призвал хатлонских журналистов к активному освещению этой тематики «ради предотвращения выезда других жителей Таджикистана на войну».

Напомним, на днях главред региональной газеты «Пайк» [сообщил](#) «АП», что ему угрожал таджикский джихадист Абу Холид Кулоби, который воюет в рядах Исламского государства.

«Нам уже много раз угрожали его сторонники в Кулябе. Однако, впервые мне позвонил конкретный человек, представился Нусратулло Назаровым, который воюет в Сирии под псевдонимом Абу Холид Кулоби, и заявил, что вернется в Куляб и сожжет весь наш офис», - отметил в интервью «АП» главный редактор газеты «Пайк» Ахмад Иброхим.

<http://news.tj/ru/news/glava-khatlona-prizval-zhurnalistov-ne-voSprinimat-ugrozy-ekstremistov-iz-sirii-vserez>